

Erratum

In the *Journal of Pharmacy and Pharmacology* 2010, in ‘Novel mucoadhesive polysaccharide isolated from *Bletilla striata* improves the intraocular penetration and efficacy of levofloxacin in topical treatment of experimental bacterial keratitis’ the following errors were published on page 1 abstract and page 2 Cell proliferation assay:

Both expressed as human corneal endothelial cell line, should be corrected to ‘human corneal epithelial cell line’.

Wu, X.-g., Xin, M., Chen, H., Yang, L.-n. and Jiang, H.-r. (2010). Novel mucoadhesive polysaccharide isolated from *Bletilla striata* improves the intraocular penetration and efficacy of levofloxacin in the topical treatment of experimental bacterial keratitis. *Journal of Pharmacy and Pharmacology*, 62: 1152–1157. doi: 10.1111/j.2042-7158.2010.01137.x

We would like to apologise for any inconvenience this may have caused the readers of the Journal.